



**DEPENDENCIA: SALA DE REGIDORES "A"** 

OFICIO: SLRG/-JSG/031/2021

ASUNTO: Se Convoca a Sesión de Trabajo De la Comisión Edilicia Permanente De Servicios Públicos

### C. LIC. CARMINA PALACIOS IBARRA

Regidora Colegiada de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos

## C. LIC. CECILIO LOPEZ FERNANDEZ

Regidor colegiado de la comisión edilicia de Servicios Públicos

## C. MTRO. LUIS ROBERTO GONZALEZ GUTIERREZ

Regidor colegiado de la comisión edilicia De Servicios Públicos

# C. QFB. LAUREL CARRILLO VENTURA

Regidora Colegiada de la Comisión edilicia de Servicios Públicos.

#### C. RODOLFO MALDONADO ALBARRAN

Regidor Colegiado de la comisión edilicia De Servicios Públicos.

### C. LIC. SAUL LOPEZ OROZCO

Regidor Presidente de la Comisión de Seguridad Publica y Transito, Servicios Públicos y hacienda

Con fundamento en el artículo 27 y 49 Fracciona II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco y Los artículos 47 XVIII, 49 y 67 Del Reglamento Orgánico del Gobierno y la administración pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco me permito Convocarle a la Ses ón de trabajo de la Comisión edilicia Permanente de Servicios Públicos la cual tendrá Verificativo el día Viernes 17 de Septiembre del 2021 a las 14:00, en el salón de cabildo, misma que se sujetara bajo la siguiente:

#### **ORDEN DEL DIA**

Primero-. Lista de Asistencia y en su caso Declaración del Quorum legal

Segundo-. Aprobación del orden del día

Tercero-. Aprobación de la Minuta de Sesión del 17 de Agosto del 2021

Cuarto-. Asuntos Generales

Quinto-. Agradecimientos y Despedida

Sexto-. Aprobación de la Minuta de sesión del 17 de Septiembre del 2021

Séptimo-. Cierre de la Sesión

Agradeciendo las atenciones para esta Convocatoria y en espera de su Comparecencia, me despido de usted como su seguro servidor.

**ATENTAMENTE** 

"2021, Año de la Participación Política de las Mujeres en Jalisco" PUERTO VALUARTA, JALISCO A 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2021

C. JUAN SOLIS GARCIA

REGIDOR PRESIDENTE LA COMESION EDICICIA PERMANENTE DE SERVICIOS PUBLICOS

HERTO VALLARTA, JAL.

Independencia #123, Planta Alta Col. Centro C.P. 483



01 (322) 223 2500